

ПОПРАВКИ

Поправка на Съобщение от Министерството на икономическото развитие на Италианската република в съответствие с член 3, параграф 2, буква а) от Директива 94/22/ЕО на Европейския парламент и на Съвета относно условията за предоставяне и ползване на разрешения за проучване, изследване и производство на въгледороди

(Официален вестник на Европейския съюз C 106 от 12 април 2013 г.)

(2013/C 339/07)

На страница 2 в съдържанието и на страница 8 заглавието

вместо: „Съобщение от Министерството на икономическото развитие на Италианската република в съответствие с член 3, параграф 2, буква а) от Директива 94/22/ЕО на Европейския парламент и на Съвета относно условията за предоставяне и ползване на разрешения за проучване, изследване и производство на въгледороди“

да се четат: „Известие от министъра на икономическото развитие на Италианската република в съответствие с член 3, параграф 2, буква а) от Директива 94/22/ЕО на Европейския парламент и на Съвета относно условията за предоставяне и ползване на разрешения за проучване, изследване и производство на въгледороди“.

На страница 8 първи параграф:

вместо: „Съгласно член 3, параграф 2, буква а) от Директива 94/22/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 30 май 1994 г. относно условията за предоставяне и ползване на разрешения за проучване, изследване и производство на въгледороди Министерството на икономическото развитие обнародва министерски указ от 27 декември 2012 г. относно разширяването на „морска зона С — южен сектор“ в посока изток в Южно Йонийско море и в посока югоизток в Сицилийския пролив.“

да се четат: „Съгласно член 3, параграф 2, буква а) от Директива 94/22/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 30 май 1994 г. относно условията за предоставяне и ползване на разрешения за проучване, изследване и производство на въгледороди министърът на икономическото развитие обнародва Министерски указ от 27 декември 2012 г. относно разширяването на „морска зона С — южен сектор“ в посока изток в Южно Йонийско море и в посока югоизток в Сицилийския пролив.“

На страница 8 втори параграф:

вместо: „Заинтересованите субекти могат да подават заявления за разрешение за търсене и проучване на течни и газообразни въгледороди в съответствие със стандартите, валидни за разширените области, посочени в член 1 от горепосочения указ, в срок от три месеца от датата на публикуването на гореспоменатия указ в Официален вестник на Европейския съюз.“

да се четат: „Заинтересованите субекти могат да подават заявления за разрешение за търсене и проучване на течни и газообразни въгледороди в съответствие със стандартите, валидни за разширените области, посочени в член 1 от настоящото известие, три месеца след датата на публикуването на гореспоменатия указ в Официален вестник на Европейския съюз.“
